
Compte rendu du conseil d'école du 

Jeudi 18 mars 2010 

 
Personnes présentes: 

 Mme T'jampens, enseignante de la classe du cycle 1 
 Mme Goossen, enseignante de la classe de cycle 1 

 Mme Tilly, enseignante remplaçante de la classe de cycle 3 

 Mme Lamassonne, directrice remplaçante et enseignante de la classe de cycle 2 

 Equipe municipale : Mme Labre, Mme Huguet, M Raynaud. 

 Représentants des parents d’élèves : Mr Olacia, Mme Stordeur, Mme Bouchery, Mr Alberic, M. 

Dubreux, Mme Dellacherie 

 

Personnes excusées: 
Mme Joly-Hennebique, inspectrice 

 

Ordre du jour: 
 Actions menées par les parents d'élèves 

 Sorties de fin d'année 

 Actions menées dans l'école 

 Organisation de la fête d'école 

 Prévisionnel rentrée 2010-2011 

 Inscriptions année 2010-2011 

 Activités périscolaires 

 Demandes mairie 

 

1/ Actions menées par les parents d'élèves: 
Toute l'équipe enseignante tient à remercier les parents qui se sont investis dans la soirée loto du 27 février 

dernier. Cette soirée a permis à la coopérative de l'école d'obtenir la somme de 746 euros 80 et  permettra de 

financer des projets pour les élèves de notre école. 

 

Il est à noter qu’il est possible, si les parents se constituent en association, d’ouvrir un compte bancaire à 

leur nom ce qui éviterait toute transaction financière entre l’école et les parents et permettrait de surcroît à 

ces derniers d’avoir un regard plus précis sur l’usage des recettes de leurs actions. Les représentants des 

parents d’élèves n’ont pas souhaité retenir cette proposition pour le moment. 

 

2/Sorties de fin d'année: 
Différentes sorties sont programmées d'ici la fin de l'année: 

 Les élèves de cycle 1 et de cycle 2 se rendront à Houplines le vendredi 21 mai. 

Ils y passeront la journée complète. Le matin, ils visiteront la ferme de la cour du Roy puis l'après-midi, 

ils iront visiter « la gaufre du pays Flamand ». Suite à cette visite ils se verront remettre un sachet de 

gaufres. 

Pour cette sortie, il faudra prévoir des bottes ainsi qu'un pique-nique pour les enfants. 

 

 Les élèves de CM2  iront visiter le collège Hergé de Gondecourt de 9h30 à 16h00. L'enseignante de 

cycle 3 reste dans sa classe ce jour-là. Les élèves de CM2 sont donc invités à se rendre par leur propre 

moyen au collège. La date de cette visite ne nous est pas encore communiquée à ce jour. 

 

 Les élèves de Cycle 1 iront également visiter le terrain Chico Mendes le vendredi 28 mai au matin. Une 

animation découverte du site est prévue pour ces élèves qui n'ont pas encore vu le terrain cette année. 

Les parents qui désireraient accompagner cette sortie sont les bienvenus. 

 

 Les élèves de cycle 2 et  de cycle 3 se rendront également sur le terrain le jeudi 17 juin, matin pour les 



cycles 3, après-midi pour les cycles 2 afin d'assister à une animation mare proposée par l'association 

Chico Mendés. 

 

3/ Actions menées dans l'école: 
 Le vendredi 26 mars aura lieu le carnaval de l'école. Les enfants défileront dans le village le vendredi 

après-midi à partir de 15 heures. 

 

 Le vendredi 2 avril, une chasse à l'œuf aura lieu dans l'école. 

 

 Le jeudi 27 mai, le photographe viendra dans l'école pour faire les photos de classe. 

 

Suite au vote des parents d’élèves, les cours du vendredi 14 mai, lendemain de l’ascension seront déplacés 

au mercredi 12 mai, toute la journée. Tous les parents ont été consultés, nous avons obtenu un total de 31 

réponses « oui » et 7 réponses « non ». La cantine fonctionnera normalement ce jour là, à charge pour les 

parents d’inscrire leurs enfants au moins une semaine à l’avance. 

 

4/ La fête des écoles: 
La fête des écoles aura lieu le samedi 19 juin de 11h à 16h00. Comme les années précédentes, nous vous 

communiquerons les bons de commande à remplir ainsi que le tableau d'organisation. La journée débutera 

par les représentations des enfants et se poursuivra par un repas préparé et se terminera par des jeux de 

kermesse. 

 

5/ Prévisionnel rentrée 2010-2011 
 

TPS PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 

? 5 6 6 5 5 9 9 8 
 

6/ Inscriptions pour la rentrée 2010 
Les enfants de 2 ans peuvent s'inscrire dans notre école, ils resteront sur liste d'attente jusqu'au moi de juin, 

date à laquelle les effectifs seront définitivement connus et ou nous pourrons entériner leur inscription.  

Pour le reste, les inscriptions se dérouleront comme les années précédentes, les élèves extérieurs sont 

acceptés dans l’école. 

 

7/ Activités périscolaires: 
Les services périscolaires organisés et gérés par la mairie restent inchangés dans leur nature et dans leur 

fonctionnement.  

Nous tenons à remercier la mairie pour l'embauche de Dorothée qui vient soutenir Mme Martin, Isabel et 

Patricia durant le temps de cantine. Cette personne supplémentaire a permis de rendre ce temps de cantine 

pour les élèves et pour le personnel encadrant plus agréable. Depuis son arrivée, Isabel propose aux élèves 

des activités manuelles dans une classe pour les enfants qui le souhaitent. 

 

8/ Questions diverses: 
Il a été demandé à la mairie de repeindre les tableaux de la classe de Mme T’jampens, ainsi qu’une sonnette 

qui s’entende dans la classe de cycle 3 afin d’éviter l’attente d’éventuels visiteurs. 

La mairie a également proposé d’acheter deux téléphones pour l’école, les anciens étant défectueux. 

Il a été également demandé s’il était possible d’obtenir un budget pour renouveler les ouvrages de littérature 

pour le cycle 2 et le cycle 3. 

Les parents ont demandé que soit réinstaurée l’utilisation du cahier orange à la rentrée prochaine afin de 

faciliter la communication entre l’école et les familles. 
 


